

滁州“山寨”狮身人面像网上遭“围观”

网上图片拍摄者为在校大学生;建设方否认山寨,称是“重新创作”

从3月3日晚,一则《安徽滁州现山寨“狮身人面像”按1:1比例打造》的新闻,在网上流传,并被各大门户网站转载,一时间争议之声不断。

是谁建造了这座“山寨版”的狮身人面像?又是谁拍摄了这组照片?市场星报记者昨日进行了实地探访。

■ 记者 胡昊文/图



市民在狮身人面像前拍照

谁建的?“山寨”狮身人面像吸引众多目光

3月4日下午,记者驱车沿滁州醉翁路一直向西,来到位于滁城西南郊建设中的滁州长城动漫创意园,几经寻找,几层楼高的狮身人面像终于映入眼帘。虽然有保安把守,但还是有不少游客绕路或者闯入工地内,就为一睹狮身人面像的真容。

走近看时,狮身人面像已几近完工,周围的大工地上,还有不少疑似各国风貌的不同时期古典建筑,均正在建设之中。进入狮身人面像内部,可以看到内部为钢结构,像一个空旷的大厅。来自滁州某婚庆公司的小伙子小任,和两个同伴赶了很远的路来看狮身人面

像,“在网上看到的,特地过来看一看,现场看还是和图片上不同,很震撼!”

“我们是在建一个动漫创意园。”建设方滁州长城动漫创意园副总经理唐祖琛告诉记者,该园区将涵盖动漫制作、创意、游戏,以及旅游观光等,而狮身人面像是其中一个景点。

谁拍的?“第一眼看到它,想上去亲一口”

滁州“山寨”狮身人面像的图片上网后,引起疯狂转载和评论。

让人意想不到的,这组图片的作者,竟是滁州学院的一名在校大学生,今年读大学二年级,名叫刘振思。

“拍这组图片我花了两个多小时。”小刘说,3月3日下午,他也是走了很远的路,才找到狮身人面像,为了拍好图

片,他不停地等待合适的光线和高铁列车路过,甚至爬到了很高的地方拍摄。

为了丈量雕像的大小,小刘围着雕像用现场的短竹竿一点点进行了测量,“所以我基本确定和埃及的狮身人面像是1:1的大小。”

“第一眼看到时,真想趴上去亲一口。”对于狮身人面像的宏伟,小刘也难

掩其兴奋。而拍摄缘由也很有偶然性。原来,前几天,一家媒体记者从上海乘高铁列车去北京采访全国“两会”,而滁州狮身人面像紧邻高铁线路,该记者路过滁州时惊奇地进行了抓拍,并辗转联系到滁州学院的一位老师。接到任务后,小刘于是去现场进行了拍摄,他自己也没想到“会引起这么大反响”。

侵权不?

“我们是进行了重新创作”

对于网上一边倒的“山寨”质疑,滁州长城动漫创意园副总经理唐祖琛却表示不赞同,“我们是进行了重新创作”。

唐祖琛向市场星报记者出示的一份声明表示,“正在建设中的首期工程,以失落中的古代文化遗产为主题,对古今中外的古老文明元素进行发掘整合。目前以中华文明为主题的唐、宋、元、明、清、民国、新中国的代表性古典建筑已初步建成,这座以狮身和法老像为原生物创作的现代雕塑,就是以世界古代文明为主题的系列建筑之一。”

“这不是简单复制埃及狮身人面像。”唐祖琛说,滁州的狮身人面像采取古埃及雕塑中常用的狮身,与上世纪考古发现的举世闻名的法老头像两个完全不沾边的艺术造型融合于一体,是重新创意的一件现代雕塑作品,与埃及现存的狮身人面像不存在复制关系,“我们是重新创作。”

是否会招致侵权投诉?对于记者的疑问,唐祖琛表示,设计方是河北一个知名雕塑工作室,“他们在设计过程中,肯定已经考虑了知识产权因素”。

对于有传闻滁州的狮身人面像和之前河北的狮身人面像是一个投资方,唐祖琛予以否认,“那边的情况我不清楚,我们和他们不是一家。”

据了解,河北石家庄市一座高仿狮身人面像,2014年曾引起埃及方面关注,埃及文物部门以施工方没有获得埃及方面许可建造复制品为由,向联合国教科文组织投诉,要求施工方予以拆除。

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示 在平凡的岗位,做好每一件小事

**践行党的群众路线
安徽政务服务大评比**
 主办:安徽省政府政务服务中心
 协办:市场星报



张松兵:他是窗口的百科全书

在马鞍山市和县政务服务中心市场监督管理局窗口,张松兵有个外号,“问不倒”。无论是企业注册登记的流程、相关法律法规,还是宏观层面的政策,没有他不知道的。同事们都说,他是窗口的百科全书。

2002年张松兵入驻和县政务服务中心工商窗口。身为新人的他,为提高注册办件质量,张松兵狠抓基本功。几年下来,张松兵将有关注册登记方面的9部法律、10部法规、19条规章、166个文件啃得滚瓜烂熟。如今面对群众的咨询、办事,张松兵早已胸有成竹,从容不迫,讲解准确明白、清晰透彻、通俗易懂。群众送他外号:“问不倒”。



张劲:把每一件小事做到极致

在全省政务服务系统成千上万的窗口工作者中,张劲很平凡。他只是无为县政务服务中心房交处窗口的一名普通工作人员。但是,熟知他的人都很佩服地说:张劲是个把每一件小事都做到极致的人。作为窗口的首席代表,张劲在业务上

可以称得上是专家。无论是房产初始登记、转移登记、房产测绘、评估、抵押、房产政策法律等等,每一项工作,每一个环节,他都能拿得起放得下。

工作不到四年,张劲经手办理了近4000笔业务,没有出现一例差错,没有发生一例投诉。“让群众高兴而来,满意而归是我最大的心愿”,张劲如是说。

全省政务服务系统“最佳服务窗口”、“最美服务之星”评选活动初选工作今日已经落下帷幕。昨日,市场星报记者专访了部分获奖个人,听他们讲述工作中的那些事。

■ 记者 邵华

淮南“8·19”矿难 2名安监人员被公诉

星报讯(刘志超 李旭东 记者 雷强)市场星报记者昨日获悉,造成27人死亡的淮南“8·19”矿难事故责任追究已进入司法程序。淮南谢家集区煤炭管理局(安监局)驻东方煤矿2名安全监管员刘传江、匡兴旺因涉嫌玩忽职守罪被提起公诉。同时,其余10名责任人因涉嫌重大责任事故罪、非法采矿罪等已被移送审查起诉。

潜山县原县长石力 受贿一审获刑11年

星报讯(祁隽 记者 王汝华)潜山县原县长石力受贿一案,于3月4日在安庆迎江区法院公开开庭进行了宣判,法院以受贿罪判处被告人石力有期徒刑11年。

法院经审理查明,被告人石力在2007年8月至2013年10月担任潜山县县委副书记、县长,潜山县投资有限责任公司董事长期间,利用职务之便,分别收受陈某、许某、徐某等12人贿赂款78.2万元及价值11.7万元的购物卡,共计89.9万元。昨日宣判后,石力不服,表示上诉。

力高·君御世家开启新站区新生活圈

全面升级新站品质人居,精筑新站中轴·30万方一站式住区——力高·君御世家。

安徽力高,入皖十载,精筑四城,缔造无数繁华人。从包河到瑶海,从北城到新站;如果说力高柏林春天、力高御景湾、力高共和城的热销是合肥对力高品质的一种肯定,那么如今的君御世家,更是力高对合肥新站居住体验和发展的升级。

合肥新站,安徽首家综合保税区,合肥“1331”空间发展战略重要的组成部

分,土地楼面价直线升级。力高·君御世家新站中轴·30万方一站式住区华彩耀世,精筑新站品质家,全面带动新站人居的升级和改变。这里既是通达繁华的网络,集万千宠爱于一身的君御世家,势必将成为新站品质的代言人,地段升值前景无线飙升。

力高·君御世家,搭乘地铁一号线的快车,拉近新站与主城的距离。多层次中轴景观带,天然绿色屏障,公园级休憩空间,

营造绿色健康居住品质体验。配套幼儿园、准合小学、三十中,12年无忧教育链,为孩子成长提早预定一份成功。多样化实用户型,N+1创变空间,实现所有对居住空间和生活品质有追求的人。触手可及的繁华,2万方社区自配商业,为您打造一站式舒适生活场。

【力高·君御世家】新站中轴·30万方一站式住区,85~104㎡新品首开交5000享20000火爆预约中 0551-67166666



“建筑创造城市,城市改变生活。”当房地产格局日渐企稳,合肥新站名企抢滩,时势已定。2015年,力高地产满怀对安徽这片土地的热忱,于合肥新站第一次出手,在安徽战略布局再度挥出浓墨重彩的一笔,